© കേരള സർക്കാർ Government of Kerala 2017



Regn. No. KERBIL/2012/45073 dated 5-9-2012 with RNI Reg. No. KL/TV(N)/634/2015-17

കേരള ഗസററ്

KERALA GAZETTE

അസാധാരണം EXTRAORDINARY

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്

PUBLISHED BY AUTHORITY

വാലും 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, വ്യാഴം Thiruvananthapuram, Thursday	2017 മാർച്ച് 30 30th March 2017 1192 മീനാ 16 16th Meenam 1192 1939 ചൈത്രോ 9 9th Chaithra 1939	nonud } 627
	Thursday	•	

GOVERNMENT OF KERALA Law (Legislation-A) Department ERRATUM

23rd March, 2017

No. 3080/Leg.A2/2017/Law. Dated, Thirtwananthapuram, 9th Meenam, 1192 2nd Chaithra, 1939.

S. R. O. No. 162/2017.—In the Kerala Value Added Tax (Amendment) Act, 2005 (39 of 2005) issued under Notification No. 13275/Leg.A2/2005/Law dated 28th August, 2005 and published in the Kerala Gazette Extraordinary No. 2006 dated 28th August, 2005 in the THIRD SCHEDULE, in serial number 107, in item 32, for "efficient" read "effluent".

By order of the Governor,

B. G. HARINDRANATH, Law Secretary.

33:1128/2017/S-22.

Explanatory Note

(This does not form part of the Erratum notification, but is intended to indicate its general purport.)

The Government have amended the Kerala Value Added Tax Act, 2003 (30 of 2004) as per the Kerala Value Added Tax (Amendment) Act, 2005 (39 of 2005) issued under Notification No. 13275/Leg.A2/2005/Law, dated 28th August, 2005 and published in the Kerala Gazette Extraordinary No. 2006 dated 28th August, 2005. A typographical error has been crept in item 32 of Serial Number 107 of the third schedule to the said Act. Therefore, Government have decided to correct the said mistake through an erratum.

The erratum is intended to achieve the above object.